

Фантазия на тему любви

ПРИДЯ В СЕБЯ, Иллона деловито осмотрела приборы, облегченно вздохнула и сказала:

— Милый, сколько в тебе несбузданной энергии! Не случайно некоторые теоретики Ориона утверждают, что обитатели Земли — потенциальные самоубийцы. Они сначала натворят что-нибудь, а потом начинают думать о самосохранении.

— Увы, — признал я, — это прискорбная истина. Но скажи, куда мы летим с моей легкой руки?

— Ты счастливчик, — сказала, улыбувшись, очаровательная инопланетянка. — Мы летим на Сириус, где живут существа, похожие, как два атома водорода, на вас, землян. Их общество достигло исключительного совершенства, так как первобытные состояния, подобно теперешнему вашему, они пережили еще миллион лет назад.

КОГДА мы прибыли на Сириус, я был приятно поражен помпезным орнаментом праздничного шествия. Каким-то образом Иллона сумела предупред-

дить хозяев о нашем прибытии и даже снабдить их нужной информацией, так как десятки воздушных шаров, плавающих над толпами братьев по разуму и внешнему облику, были украшены портретами, изображающими мое волево, глубокомысленное лицо.

— Это мой маленький сюрприз, — сказала Иллона. — Не правда ли — ты сразу почувствовал себя, как дома на городской площади? Так что не удивляйся.

А я, между прочим, не был удивлен, зная себе цену, хотя на родине меня не успели еще оценить. Но главное, к чему я не мог остаться равнодушным, это отточенность форм очаровательного пола. Эти поистине прекрасные, утонченные человекоподобные «насекомые» вились вокруг меня роем, словно я был носителем нектара. Я понял, что, освобожденные от проблем эмансипации, они презарились в женщин.

Однако повышенный интерес к моей персоне со стороны сирианок возбудил в Иллоне чувство ревности. Она устроила мне маленький скандалчик,

после чего, проснувшись на следующее утро, я обнаружил, что наш шаролет стремительно приближается к созвездию, в котором с нетерпением ждут меня тестя и тещи.

— А вот и наша кружка! — радостно воскликнул тестя и, обращаясь к гостям, сказал: — Вы знаете — она покоя не давала, требуя разрешения выйти замуж за землянина. Она терпеть не может орионских акселераторов, не имеющих недостатков.

Олег Рихтер ИЛЛОНА

Сойдя с межзвездного корабля, мы попали на юбилейный бал. Молодежному папочке Иллоны исполнилось 250 лет, и коллектив, в котором он работал, провожал его на пенсию. Когда я увидел праздничный стол, то сразу сообразил, что стою перед лицом животрепещущей тайны долготлетия, открывшейся мне в виде всевозможных салатов из шпината и изобилия фруктовых коктейлей. Я тут же решил, что буду впредь питаться и утолять жажду только подобным образом, и тем самым смогу еще при жизни вкусить признание моих талантов.

Хоть умри, а подавай ей мужа с двенадцатью пороками. И вот он перед вами!

Гости дружно мне зааплодировали.

НО, НЕСМОТРЯ на то, что я и дворовой пес стал самыми популярными объектами внимания, меня очень скоро потянуло на родную Землю. Эмигрантская тоска, прочистив мозги, дала мне понять, что лучше купаться в родном болоте, чем в чужом масле. При этом мне хотелось в качестве сувенира привезти домой какую-нибудь научную разгадку, и я уговорил Иллону сделать одно колечко по окраинам

Вселенной. Оказалось, что многие мои земляки — корифеи от науки заблуждаются, считая, что Вселенная расширяется, а галактики разбегаются. Все выглядело значительно проще. И заключалась эта простота во всеобщем бесконечном вращении, без которого жизнь и материя не могут существовать. На душе стало легче, что космос заселен и мы не одиноки.

Вернувшись на Землю, я тут же пошел в профком и поставил ребром вопрос о совмещении моей квартиры вышерасположенной. Профком долго не мог ничего взять в толк, пока я не уговорил перенести заседание в спортзал, куда и привел свою неземную жену.

Обозрев Иллоноу, все мужчины стали мне завидовать, баскетболисты восхищаться, а женщины ехидно посмеиваться. Но все же общественность заработала — поставила вопрос перед вышестоящими инстанциями.

Об этих хлопотах узнали соседи сверху, обозвали меня космическим авантюристом и написали жалобу в комиссию по аномальным явлениям, требуя про-

известить проверку на предмет подлинности инопланетного существа.

Немедленно спецрейсом из Москвы вылетела комиссия во главе с товарищем Жужомой. Комиссия взяла у Иллоны на анализ кровь и выдала заключение экспертизы о наличии в ней лейкоцитов неземного происхождения.

Вслед за комиссией по инициативе одной из центральных газет прилетела самостоятельная экспедиция для изучения вопроса контакта с иноземным гоминоидом, получив, видимо, искаженную информацию.

Учитывая столь пристальное внимание к событию со стороны общественности, науки и прессы, было собрано экстренное заседание, на котором внимательно рассмотрели мое дело о совмещении квартиры двух этажей. К сожалению, мне отказали, так как это не предусмотрено «Основами жилищного законодательства».

Теперь контакты с Иллоной у нас, как праздник. Мы живем, как в разных общежитиях. Она в созвездии Ориона, а я в Солнечной системе на Земле.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

Окончание.
Начало в № 47.

Трагедии на дорогах

В последнее время на сургутских дорогах совершен ряд аварий с тяжелыми последствиями. Их причины — несоблюдение водителями безопасного режима скорости движения, нарушение правил обгона.

28 февраля владелиц «Волги» С. И. Побережный, проезжая по автодороге Сургут — Нефтеюганск, превысил безопасную скорость при гололеде, в результате чего автомобиль выбросило на голосу встречного движения, где произошло столкновение с автомобилем. Водитель и два пассажира «Волги» погибли.

В тот же день свердловчане отец и сын Никифоровы ехали на «Запорожце» по этой же дороге. За рулем находился сын Олег. Также в результате превышения скорости машина, став неуправляемой, выехала на встречную полосу и попала под КамАЗ. Водитель и пассажир «Запорожца» погибли.

Особая ответственность ложится на водителей, занятых перевозкой людей. В их руках находится безопасность и жизнь пассажиров.

1 марта шофер УТ-6 объединения Сургутнефтегаз А. И. Юфтайкин на 4-м километре дороги Федоровский — Когалым, следуя с пассажирами на автобусе ЛАЗ, при обгоне автогрейдера не убедился в безопасности маневра, выехал на встречную полосу и столкнулся с КамАЗом. Один пассажир автобуса погиб, двое получили ранения.

3 марта на 37-м километре автодороги Сургут — Нефтеюганск произошло столкновение автобуса ЛАЗ-695, принадлежащего

«02»
СООБЩАЕТ:

СПАТО, под управлением водителя Е. В. Кубышта, с автомобилем КамАЗ, за рулем которого находился водитель АИП-6 автоводного треста А. А. Некрасов, а также с машиной УАЗ-452 Лянторского АТП, управляемой С. И. Фроловым. В результате этой автокатастрофы 11 пассажиров вахтового автобуса Быстринского УИТ погибли, 16 ранены. Причины и виновность устанавливаются следствием, о результатах которого будет сообщено дополнительно.

Всех этих жертв могло и не быть, если бы каждый водитель, садясь за руль автомобиля, проникнулся чувством ответственности за поведение на дороге, внимательно вникнул во все складывающиеся ситуации и находил верные выходы из них. Но самым главным, разумеется, остаются дисциплина и строгое соблюдение правил дорожного движения.

Т. Виноградская,
инспектор по пропаганде и агитации ГАИ УВД.

ЭКРАН МАРТА

В афише первого весеннего месяца — традиционный тематический показ фильмов к Международному женскому дню 8 Марта. Будут демонстрироваться «СКОРЫЙ ПОЕЗД», «МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА», «В КРУГУ», «ЦЕПОЧКА ЖИЗНИ», «В СЕМЬЕ РАСТЕТ ДОЧЬ», «СЛАДКИЕ ГРЕЗЫ» и другие.

В марте также сургутяне посмотрят несколько кинопремьер. Киностудия «Казхфильм» покажет картину «ИГЛА». В главной роли снялся лидер рок-группы «Кино» Виктор Цой. Он же — автор и исполнитель песни, которая звучит в фильме.

Киностудия «Мосфильм» представляет кинокомедию «ПРОИСШЕСТВИЕ В УТИ. НООЗЕРСКЕ». Автор сценария Леонид Треер и режиссер Семен Морозов. Это дебютная кинопостановка известного комедийного актера, снимавшегося в фильмах «Семь невест ефрейтора Збруева», «Сказ про то, как царь Петр арапа женил» и многих других.

Киностудия «Беларусьфильм» представляет кинокомедию «ФИЛИАЛ». В некую коммунальную квартиру въезжает филиал НИИ. Еще не все жильцы выехали, а организация уже работает, весьма органично вписавшись в «семейный» интерьер. Не просто разобратся, что происходит на экране. Смешное в нашей жизни тесно переплетено с серьезным, драма — с фарсом, личное — с общественным. Действие не выходит за пределы одной квартиры,



однако в ее лабиринтах и закоулках находится достаточно места и для выяснения служебных взаимоотношений, и для устройства личной жизни. В главной роли Дмитрий Харатьян («Люди на болоте», «Скорость», «Восемь дней надежды», «Гардемарины, вперед!»). Автор сценария А. Житинский.

Киностудия имени Горького представляет фильм «ШУТ». Главный герой фильма, одаренный подросток Валя Успенский становится человеком расчетливым, эгоистом. Он жесток даже по отношению к своим близким. Сложная проблема воспитания и формирования характера подростка. Автор сценария Ю. Вяземский. Режиссер-постановщик — А. Эшпай. В ролях: Д. Весенский, И. Костоловский.

Зарубежный экран представлен картинками «НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО» (США), «СИЛА ЛЮБВИ» (Индия).

Л. БАРАНОВА,
редактор кинопроната.

СПРАВКИ

ХОЗРАСЧЕТНЫЙ ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФИОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 6):

Во вновь организованный Западно-Сибирский инженерный центр ВНИИСТ-главного бухгалтера, начальника проектно-конструкторского отдела, высококвалифицированных инженеров, имеющих опыт работы в области технологии и проектирования нефтегазового строительства. Жильем и пропиской не обеспечиваем. Обращаться: 8-й промузел, ост. авт. № 6 «Трансгаз», здание филиала АТП-5, 2-й этаж.

В кооператив «Аква» — ведущего цеха по производству цехом с опытом работы в экваториумистике. Обр.: в торговую точку кооператива, расположенную в универсаме «Восход».

РАЗНОЕ

Вниманию членов ЛГК № 21

Общее собрание членов кооператива переносится на 19 марта 1989 года. Собрание состоится в зале ДК «Геолог» в 10 часов. Регистрация членов ЛГК — с 8 часов 30 минут. При себе иметь удостоверение члена кооператива и судовой билет.

К лицам, не явившимся на собрание, будут приняты меры, установленные уставом кооператива.

ПРАВЛЕНИЕ.

Союз «Северный» РЕАЛИЗУЕТ за наличный и по безналичному расчету РАССАДУ огурцов, помидоров, баклажанов, кабачков, Обр. ул. Маяковского, 14; проезд авт. № 6, 8 до ост. «Промузел».

Профком треста Спецнефтегазстрой ПРОДАЕТ КОМПЛЕКТ МУЗЫКАЛЬНОЙ

АППАРАТУРЫ стоимостью 16 тысяч рублей. Обращаться по тел: 2.24.52.

В магазин «КНИЖНЫЙ МИР» поступили очередные тома подписных изданий: Ф. Достоевский — 3 т., Библиотека учителя — 15 т., Библиотека молодой семьи — 17 т., Кукрыникисы — 4 т., Э. Базен — 4 т., «Нюрнбергский процесс» — 2 т., М. Шагинян — 7 т., Библиотека фантастики — 7 т., Р. Олдингтон — 2 т.

С 1 марта 1989 года в конторе общественного питания УРСА объединения Сургутнефтегаз ОТКРЫВАЕТСЯ школа-столовая. Желающим получить профессию «повар» обращаться в отдел кадров КОП, каб. № 108 или в столовую № 17 «Югра». Срок обучения 6 месяцев.

Кооператив «Дзержинец» № 35 ПРОВОДИТ СОБРАНИЕ всех членов 18 марта, в 10 часов, в здании УВД, в ленинской комнате. Явка обязательна, при себе иметь удостоверение. Полностью погасить задолженность.

Коллектив исполкома Сургутского районного Совета народных депутатов выражает глубокое соболезнование секретарю исполкома Локосовского сельского Совета БОРОВИКОВОЙ Ларисе Зиновьевне по поводу смерти ее мужа.

Коллектив Белоярской поликлиники скорбит по поводу преждевременной смерти старейшего ветерана здравоохранения СЕВАСТЬЯНОВОЙ Алевтины Александровны и выражает глубокое соболезнование родным и близким.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-95-64, зам. редактора — 6-60-38, отдел писем — 2-97-68, строительства — 6-63-63, ответственный секретарь, отдел промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 6-67-57, отдел нефти, газа и геологии — 2-95-41, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-92-51, технолог — 2-92-89, бухгалтерия типографии — 2-92-18.

Газета печатается офсетным способом.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.